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м. Запоріжжя, Україна 

 

Метою нашого дослідження є вивчити особливості діагностики мікоплазмозу 

лор оганів. 

Мікоплазми — це унікальна група мікроорганізмів (виділена в окремий клас 

Mollicutes), найменших за розмірами серед вільно існуючих прокаріотів. Вони 

мають багато спільного з бактеріями, проте відрізняються від них відсутністю 

клітинної стінки, що зумовлює їхні особливості: виразний плейоморфізм, 

резистентність до β-лактамних антибіотиків, що пригнічують синтез 

бактеріальної стінки, повільний ріст на бактеріальних середовищах. 

Головним фактором, що впливає на поширення і циркуляцію збудника є 

скупчення людей в одному товаристві, незадовільна циркуляція повітря в 

непровітрюваних приміщеннях, що частіше спостерігається в осінньо-зимовий 

період. Людина є джерелом і резервуаром мікоплазмової респіраторної інфекції. 

Хворі виділяють збудника приблизно через 7-10 днів після початку 

захворювання, у деяких випадках цей період подовжується. Носійство без 

клінічних проявів поза епідемічним вогнищем практично не зустрічається, але 

транзиторно може відзначатися в осіб, які тривало і тісно спілкуються з хворими.  

Нині відомо близько 120 видів мікоплазм, що належать до класу Mollicutes, 

однак тільки 13 видів мікоплазм, 2 види ахолеплазм і 1 вид уреаплазм були 

виділені від людини. У розвитку патології людини беруть участь 3 види – 

Mycoplasma pneumoniae, Mycoplasma hominis та Ureaplasma urealyticum. 

Сьогодні для швидкої і достовірної ідентифікації M. Pneumoniae 

застосовують методики, спрямовані на виявлення його антигенів за допомогою 

імунофлюоресценції (ІФ) або його генома, використовуючи полімеразну 

ланцюгову реакцію (ПЛР). При цьому ПЛР характеризується найбільшою 

специфічністю і чутливістю. Серед імунологічних методів діагностики M. 

Pneumoniae-інфекції найбільш часто на сучасному етапі використовується 

іммуно-ферментний аналіз (ІФА). При цьому виявлення IgM антитіл до M. 
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Pneumoniae в ІФА свідчить про поточну або нещодавно перенесену інфекцію. 

Наявність специфічного інфекційного процесу підтверджується також 4-

кратним і більшим наростанням концентрації IgG антитіл до M. pneumoniae при 

дослідженні «парних сироваток» пацієнта. Особливо слід відзначити, що в ряді 

випадків позитивні результати ІФА на M. pneumoniae-інфекцію можуть бути 

пов'язані з перехресним реагуванням на мікоплазми інших видів. Не можна 

виключити і негативні результати ІФА. Тому лабораторна діагностика 

респіраторного мікоплазмозу вважається оптимальною, якщо використовується 

комбінація методів, спрямованих на виявлення в досліджуваних матеріалах 

(харкотиння, плевральний ексудат та ін.) антигенів збудника методом ІФ або 

його генома за допомогою ПЛР, а також характеризують імунну відповідь 

пацієнта на M. pneumoniae, виявляючи специфічні антитіла класів IgМ і IgG при 

постановці ІФА.  

Рання діагностика мікоплазмових пневмоній є одним із найважливіших 

факторів в боротьбі з Mycoplasma pneumoniae, так як своєчасне призначення 

етіотропної терапії має вирішальний вплив на перебіг захворювання, тому 

вивчення особливостей клінічного перебігу мікоплазмових пневмоній у дітей, 

своєчасність діагностики та лікування стали за останній час надзвичайно 

актуальними. Не зважаючи на недостатньо вивчену роль M. pneumoniae в 

патології органів дихання, зібралось багато даних, щоб стверджувати, що 

«атиповий» збудник є важливим етіопатогенетичним фактором розвитку і 

прогресування найбільш поширених захворювань органів дихання. Про це 

необхідно пам’ятати лікарю-практику, коли вирішується питання про вибір 

антибіотика в разі неефективного традиційного лікування. 
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